IES374

BERFERIAE T

IEB21,5-BRKG/0,5M

|———

M8x1

——

qEOL

LISTED

BUGREFIE
Bt PNP/NPN
i TIHERE J=x)LI0-x
TEASAR L BB [mm] 15
s RUYIOHE
SMETIA [mm] M8x1/L=37
EREREEEEHA vl DC 10~30
RETS I
WHERURE =
Btk PNP/NPN
HTIHERE J=3La0—-X
AAVF T EIEEDDCEE V] 28
BT (RA
WNER [mA] 0.4
H RS (DC) [MA] 100
IR (DC) [HZ] 1000
TR B
a1 T JVLR
iBEEHMRELRE =
TEARIR L EE B [mm] 1.5
KRR [mm] 15+10%
S TE IR [mm] 0~1.2
(ENTEE $Hek 1/ 257> Z: 0.7/ Bk 0.5/ 7)L2=9 /5. 0.4/ $7: 0.3
EXTUSR  [HREBEERHCTI I D%] 1~15
AAYFRATIRUTR

(KR EE R 39 3 B%] 1010
ERRIRRM
ERREERE [°C] 0~60
REEIBIE IP 67

ifm electronic gmbh « FriedrichstraBe 1 + 45128 Essen — BRI E DS FEEHIRELBLE T IHANHDFET, BIRGHIBEEEHET

BRI, BADHBEDERCEASUR BARRORSE A AEN TR EATEER A, — JA-IP — IE5374-00 — 06.08.2004 — &



IES374

BERFERIAE T

IEB21,5-BRKG/0,5M

SHER | FREE

EMC EN 60947-5-2

BRI (LA

£58 a] 30.6

s RO

BRAsHF 1A R E]
ST [mm] M8x1/L=37
RUFMIE M8 x 1

WM& B B#I—T 4>, #tm: LCP
fasILD [Nm] A=5mm: 1.5 Nm, B: 2 Nm
TARTLA )=

ETN AAVF 2 TIREE 1x LED, &&
7Otrg

E& OwJFwhk: 2

fi@

LIRS 118
—7)L:0.5m, PPU, 2 x 0.14 mm?

&t

PNP BN L+ NPN BN [] L+
— mDL_ = \BU___

TR
BN = 7
BU = =

ifm electronic gmbh « FriedrichstraBe 1 + 45128 Essen — BRI E DS FEEHIRELBLE T IHANHDFET, BIRGHIBEEEHET

BRI, BADHBEDERCEASUR BARRORSE A AEN TR EATEER A, — JA-IP — IE5374-00 — 06.08.2004 — &



IES374

BERFERIAE T

IEB21,5-BRKG/0,5M

FIERE
B

ifm electronic gmbh « FriedrichstraBe 1 + 45128 Essen — BRI E DS FEEHIRELBLE T IHANHDFET, BIRGHIBEEEHET

BRI, BADHBEDERCEASUR BARRORSE A AEN TR EATEER A, — JA-IP — IE5374-00 — 06.08.2004 — &



